

Referat fra møde i Samsø Kommunes Billedkunstråd 06.12.2021

Deltagere	Mie Petri Lind, Robert Rasmussen, Hanne Korsby
Fraværende	Niels Jørgen Andreasen, Marija Griniuk, Ole F. Olsen,
Ordstyrer/referent	Mie Petri Lind / Sarah Heiberg Sestrup
Mødested	Mødelokale 6, Søtofte 10

Pkt. 1 – Godkendelse af dagsorden

Dagsordenen blev godkendt.

Pkt. 2 – Gennemgang af økonomi

Budgettet blev gennemgået.

Pkt. 3 – Indkøb af klimaanlæg – status

Punktet blev drøftet. Det besluttes at arbejde videre i forbindelse med Forvaltningens oplæg om driftsbudget til udstillingsrummene i Anton Rosen Huset.

Pkt. 4 – UV-filter / solfilm til monterne i Anton Rosen Huset - status

UV-filter er monteret.

Pkt. 5 – Igangværende og kommende projekter

- Status på Tidselkorridorerne

Lotte Buur er kontaktet og henvist til pulje.

Annoncering i Visit Samsøs miniguides udskydes til 2023, da der ikke vil være noget at se i

2022.

- Status på udstilling 2022

Der annonceres for udstillingerne i Anton Rosen Huset i Visit Samsø's miniguide for 2022.

Mie har henvendt sig til Jens Settergren om mulig udstilling i 2022. Jens Settergren er interesseret, men udstillingens budget overstiger Billedkunstrådets afsatte midler. Forvaltningen anmodes om at indgå i projektet i forbindelse med fundraising.

- Status på Knud Viktor-udstilling

Der har været afholdt møde i arbejdsgruppen. Arbejdsgruppen har henvendt sig til Magnus Kaslov fra Museet for Samtidskunst med henblik på opgaven som kurator. Næste møde i arbejdsgruppen afholdes i januar 2022.

Pkt. 6 – Kunst-foredrag på Samsø – noget nyt?

Forslag til aktiviteter:

- Samarbejde med Samsø Biograf: Fx visning af Kirsten Astrups nye film, kunstfilm (fx udlån fra Aros)
- Samarbejde omkring foredrag med flere forskellige foreninger.
- Foredrag om lydkunst.
- Foredrag med Lotte Buur, der fortæller om Tidselkorridorerne og tankerne bag.
- Foredrag med Lea og Morten Grau Møller.
- Foredrag med Mie Mørkeberg.
- Foredrag med Keld Moseholm.
- Ekskursioner til kunstmuseer
- Samarbejde med f.eks. Aros om foredrag på Samsø, der knytter sig til aktuelle udstillinger.

Pkt. 7 – Inputs til forvaltningen vedrørende sagsfremstilling omkring Billedkunstrådet.

- Kontinuerlighed.
- Kommende projekter.

- Sikring af, at der også bliver vist professionelt kunst på Samsø.
- Der er en sikkerhed i at have et Billedkunstråd.
- Udsmykningsudvalg og andre kunstfaglige opgaver.

Pkt. 8 – Eventuelt.

Næste møde i Billedkunstrådet er den 22. marts 2022.